

ACTUL CONSTITUTIV
AL ASOCIATIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA
EDIL GAZ PRAHOVA SUD

I. ASOCIAȚII:

1. **COMUNA GORGOTA**, prin Consiliul Local al comunei Gorgota, cu sediul in comuna Gorgota, sat Gorgota, judetul Prahova, reprezentat de dl. **DUMITRU IONUT NICOLAE**, in calitate de Primar, legal imputernicit in acest scop prin Hotararea Consiliului Local al comunei Gorgota nr. [...] din data de [...].

2. **COMUNA POIENARII BURCHII**, prin Consiliul Local al comunei Poienarii Burchii, cu sediul in comuna Poienarii Burchii, sat Poienarii Burchii, judetul Prahova, reprezentat de dl. **NEDELCU DANIEL**, in calitate de Primar, legal imputernicit in acest scop prin Hotararea Consiliului Local al comunei Poienarii Burchii, nr. [...] din data de [...].

3. **COMUNA SIRNA** , prin Consiliul Local al comunei Sirna, cu sediul in comuna Sirna, sat Sirna, judetul Prahova, reprezentat de dl. **SANDU VALERICA**, in calitate de Primar, legal imputernicit in acest scop prin Hotararea Consiliului Local al comunei Sirna, nr. [...] din data de [...].

4. **COMUNA TINOSU**, prin Consiliul Local al comunei Tinosu, cu sediul in comuna Tinosu, sat Tinosu, judetul Prahova, reprezentat de dl. **ANDREI IULIAN GABRIEL**, in calitate de Primar, legal imputernicit in acest scop prin Hotararea Consiliului Local al comunei Tinosu, nr. [...] din data de [...]

denumiți colectiv "**Asociații**" și individual "**Asociatul**", s-au asociat și au înființat **ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA EDIL GAZ PRAHOVA SUD** (denumită în continuare Asociația), în conformitate cu prevederile Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii gazelor nr. 351/2004, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Ordonanței Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005, cu modificările și completările ulterioare.

II. DENUMIREA

Denumirea Asociației este **ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNIATRA EDIL GAZ PRAHOVA SUD** conform dovezii privind disponibilitatea denumirii nr.172157/28.12.2018, eliberată de Ministerul Justiției.

III. SEDIUL

Sediul Asociației este în România, comuna Gorgota, sat Gorgota, nr. 70, județul Prahova.

IV. DURATA

Asociația este constituită pe o durată nedeterminată, începând cu data înscrierii sale în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa Judecătorei Ploiești, județul Prahova.

V.VOINȚA DE ASOCIERE/SCOPUL ASOCIAȚIEI

(1) Prin semnarea prezentului act constitutiv, asociații își exprimă voința de a se asocia în cadrul **ASOCIATIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA EDIL GAZ PRAHOVA SUD** constituită în scopul înființării, organizării, reglementării, finanțării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a serviciilor de utilități publice pentru **alimentarea cu gaze, reabilitarea infrastructurii rutiere locale si asigurarea legăturilor cu drumurile naționale și autostrada București- Ploiești, înființarea de IMM-uri**, (denumit în continuare Serviciul) pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale membre, precum și realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional.

(2) Forma de gestiune a Serviciului va fi gestiunea delegată, care se va realiza în baza unui contract de delegare a gestiunii, atribuit direct operatorului conform prevederilor Legii nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare și ale legilor speciale aplicabile.

VI. PATRIMONIUL INIȚIAL

- (1) Patrimoniul inițial al Asociației este de 8 000 lei constituit din contribuția în sumă de 2 000 lei, depusă de fiecare membru asociat.
- (2) Sursele de venit ale Asociației sunt următoarele:
 - a) contribuțiile asociaților la formarea patrimoniului inițial, cotizațiile asociaților și alte contribuții de la bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale membre
 - b) donații, sponsorizări sau legate;
 - c) resurse obținute de la bugetul de stat și/sau bugetul local;
 - d) orice alte surse de venituri prevăzute de lege sau de statutul Asociației.
- (3) Asociația nu are calitatea de operator și nu va desfășura activități economice.
- (4) Asociația are buget propriu de venituri și cheltuieli. Situațiile financiare se întocmesc în conformitate cu legislația în vigoare.

VII. PRIMELE ORGANE DE CONDUCERE, ADMINISTRARE ȘI CONTROL

Conducerea Asociației

Adunarea generală este organul de conducere al Asociației, format din toți reprezentanții asociaților, desemnați prin hotărâre a autorităților deliberative ale acestora, care vor fi **dl. Primari** sau înlocuitorii acestora imputerniciți .

Sunt numiți în calitate de membri ai primei adunări generale următorii:

-**DL. DUMITRU IONUT NICOLAE**, numit de Consiliul Local Gorgota,

-**DL. NEDELCU DANIEL**, numit de Consiliul Local Poienarii Burchii,

-**DL. SANDU VALERICA**, numit de Consiliul Local Sirna.

- **DL. ANDREI IULIAN GABRIEL**, numit de Consiliul Local Tinosu.

Adunarea generală alege dintre membrii săi președintele Asociației, care are atribuțiile prevăzute în statutul Asociației și care reprezintă Asociația în raporturile cu terții, cu excepția situațiilor în care se prevede expres altfel.

Administrarea Asociației

Consiliul director este organul executiv de conducere al Asociației, format din președintele Asociației și 3 membri numiți de Adunarea Generală pe o perioadă de 4 ani.

Componența Consiliului Director va asigura cât mai bine reprezentativitatea în cadrul acestui organ a tuturor membrilor Asociației, utilizând principiul reprezentării prin rotație.

Primul Consiliu director are următoarea componență:

- **Președintele** Asociației, **dl. DUMITRU IONUT NICOLAE**, cetățean român, nascut la data de [...], domiciliat in comuna Gorgota , sat Potigrafu, nr. [...], identificat cu CI Seria [...], nr. [...], CNP [...]

-**Membru** al Asociației, **dl. NEDELCU DANIEL** , cetatean roman, nascut la data de [...], domiciliat in comuna Poienarii Burchii, sat Poienarii Burchii, judetul Prahova, identificat cu CI Seria [...], nr. [...], CNP [...]

-**Membru** al Asociației, **dl. SANDU VALERICA** ,cetatea roman, nascut la data de [...], domiciliat in comuna Sirna, sat [...], nr. [...], judetul Prahova, identificat cu CI Seria [...], nr. [...], CNP [...].

-**Membru** al Asociației, **dl. ANDREI IULIAN GABRIEL** , cetatean roman, nascut la data de [...], domiciliat in comuna Tinosu, sat [...], nr. [...], judetul Prahova, identificat cu CI Seria [...], nr. [...], CNP [...]

Controlul financiar al Asociației

Controlul financiar intern al Asociației este asigurat de un cenzor numit de Adunarea generală pe o perioadă de 4 ani, în persoana dl / dna [...], contabil autorizat, domiciliata in [...]

Pentru desfășurarea procedurilor de dobândire a personalității juridice se împuternicește **dl. Cristian Dumitru**, avocat in Baroul Prahova, domiciliat in Ploiesti, str. Democratiei, nr. 84, bl. H4, sc. A, ap. 8, CNP 1860508297261.

Prezentul act constitutiv a fost redactat în (...) exemplare originale, azi, data autentificării.

ASOCIAȚII:

Comuna Gorgota

Prin Primar, dl. Dumitru Ionut Nicolae

Comuna Poienarii Burchii

Prin Primar, dl. Nedelcu Daniel

Comuna Sirna

Prin Primar, dl. Sandu Valerica

Comuna Tinosu,

Prin Primar, dl. Andrei Iulian Gabriel

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Valentin Stoica



Contrasemnează,

SECRETAR COMUNĂ,

Claudia - Georgeta Necula